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Soutien du secteur du tourisme et notamment les agences de voyages.
Question écrite n° 33260

Texte de la question

Mme Sonia Krimi attire l'attention de M. le secrétaire d'État auprès du ministre de l'Europe et des affaires
étrangères, chargé du tourisme, des Français de l'étranger et de la francophonie, sur l'impérieuse nécessité,
dans le contexte inédit de pandémie de covid-19, de soutenir de manière accrue le secteur du tourisme et
notamment les agences de voyages. Ce secteur d'activité, qui représente près de 7 % du produit intérieur brut
de la France, est sinistré : près de 30 milliards d'euros de pertes, dont au moins 3 milliards d'euros pour les
agences de voyage, qui dans les territoires sont pourvoyeurs de très nombreux emplois. Mme la députée
souhaite tout d'abord obtenir des précisions quant à la stratégie multilatérale de la France quant à la réouverture
progressive de ses frontières, ainsi que celles de ses partenaires, la réciprocité devant être l'une des conditions
fortes, pour permettre la reprise d'activité pour le secteur du tourisme. Aussi, elle souhaite questionner M. le
ministre sur la stratégie dite « out-going » des agences de voyage, à savoir leur activité à l'extérieur des
frontières nationales. S'il va de soi que la stratégie mise en place par le Gouvernement depuis le début de la
crise a visé, via l'annulation partielle de charges ou l'accès au fonds de solidarité (etc.), à atténuer la chute
massive du nombre de touristes en France, il convient aussi de mettre en œuvre des dispositifs forts pour
permettre aux agences françaises de rapidement profiter de l'ouverture des frontières dans le monde. Quelles
réponses à cette problématique le Gouvernement entend-il apporter ? Quel sera le rôle de l'Union européenne
en la matière, étant entendu qu'une harmonisation des conditions de voyage, par exemple, semble nécessaire ?
Enfin, Mme la députée insiste sur le caractère urgent de telles mesures et sera particulièrement attentive à la
réponse que M. le ministre voudra bien lui apporter. Elle souhaite connaître son avis sur ces sujets.
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